

Воспитываем через музейную педагогику.

Основы духовно – нравственных ценностей закладываются у дошкольников в процессе работы на непосредственной образовательной деятельности, во время досугов, в самостоятельной игровой деятельности, на всевозможных экскурсиях, в частности на посещениях библиотек, музеев. Так, на днях дети подготовительных к школе групп посетили с детьми музей «Комсомольской славы», где сейчас представлена новая экспозиция «От маленького колокольчика - до большого колокола», «Народная вышивка». Сколько нового и интересного узнали дети о колоколе, об истории его создания, смогли не только его рассмотреть, но и исполнить «Благовест». С каким воодушевлением и энтузиазмом дети приступили к выполнению просьбы экскурсовода Башкировой Е. В. по созданию эскиза колокола родного города.

В нашей ДО систематически создаются мини-музеи для детей разной тематики. Это: «Дом ложки», «Русское подворье», «Уголок русской избы», «Курочка-рябушечка», «Хлудневская игрушка», «Музей дерева». Предметы русского быта используются, как наглядное пособие при знакомстве детей с фольклором в образовательной деятельности. Детям любопытно заглянуть в чугунок, рассмотреть вышивку на полотенце, покрутить колесо прялки. Экспонаты используются для проведения различных занятий, для развития речи, воображения, интеллекта, эмоциональной сферы ребёнка. Любой предмет может подсказать интересную тему для разговора или стать объектом для исследования. В настоящих музеях трогать ничего нельзя, а вот в наших мини-музеях не только можно, но и нужно! Их можно посещать каждый день, самому менять, переставлять экспонаты, брать их в руки и рассматривать.

В перспективе у наших педагогов создание мини-музеев на темы «Красота народной вышивки» и «Плетение Людиновского района», «Русская народная сказка». Педагоги уверены, что наши воспитанники, благодаря музейной педагогики, «живут» в мире гармонии и красоты!







Рыбакова В.Е. старший воспитатель МКДОУ «Детский сад № 14 «Рябинушка»